



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга регионального СКР завершено расследование уголовного дела о даче взятки полицейскому



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, 1997 г.р., обвиняемого по ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 8 лет лишения свободы.

По данным следствия, поздним вечером 27 июля 2020 года обвиняемый был остановлен инспектором ДПС, который в ходе проверки документов установил, что водитель подлежит привлечению к административной ответственности по ст.12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

средством). Обвиняемый мужчина, находясь в патрульном автомобиле экипажа ДПС, у дома по улице Полежаевой в Екатеринбурге, попытался откупиться от грозившего ему административного наказания, и лично передать полицейскому взятку в размере 15 тысяч рублей, но сержант полиции на сделку с совестью не пошёл и задержал нарушителя.

В ходе расследования обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном, заявив ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. По результатам расследования уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1491120>